

公办园放假 孩子安放成难题

家长心声:啥时能有寒假班就好了

本报枣庄1月15日讯(记者 杨霄) 小学生考完试了,即将放寒假。公办园里的小朋友也要开始假期,面对为期近一个月的寒假,家长们可犯了难,不禁感慨:“公办园要是有寒假班就好了”。教育部门回应,对于幼儿园的寒暑假不做统一要求,幼儿园可根据具体情况来定。

“到了寒假,可还是没到春节假期,我们还得上班,孩子往哪里送呢?”学校附属幼儿园每到寒暑假都和学生同步放假,这可愁坏了双职工家长张女士和高先生,“带着上班会在办公室里闹,影响其他人。放在家里我又不放心,幼儿园要是有寒假班就好了。”同样,市民刘女士上班时间相对比较自由,可以自由支配时间,“我也只能隔三差五地回家照顾一下孩子,实在没办法就得把他送到奶奶家或者姥姥家。”说起上幼儿园,不少家长对孩子上幼儿园中养成的作息习惯都是很赞同的,到时间就做该做的事情。一放假,原本规矩了半年的孩子就会被“打回原型”,等到开学又需要重新规范。

为此,记者咨询了枣庄市教育局基教科,学前教育办公室的工作人员告诉记者,对于公办园教育局是不做统一要求的,各幼儿园可根据本园的具体情况来定是否开设寒暑假班。一公办园园长表示,虽然教育局不做统一要求,但假期开设假期班就不可避免地涉及到收费等诸多问题,公办幼儿园的寒暑假班开设还是“有待商榷”的。



5478人补助金发放到户

本报枣庄1月15日讯(记者 马明) 14日,记者从滕州市财政部门获悉,滨湖镇财政所与民政等部门配合,及时足额发放农村低保、五保补助金、义务兵优待金、退役士兵待安置生活费 and 一次性经济补助。目前,共发放各类补贴资金近355万元。

据滕州市财政局相关工作人员介绍,滨湖镇2013年第四季度发放低保资金145万元,2013年下半年五保补助金95万元,2014年第一季度优抚资金90万元,退役士兵等补助25万元,惠及4177户5478人。所有补助资金全部通过“惠农一本通”直接发放到户,实现了“阳光操作”。

关爱“小蝌蚪” 善僧出义举

法云寺演悟住持携弟子为贫困儿童送去节日礼物

本报枣庄1月15日讯(记者 贾晓雪 通讯员 李福浓) 1月12日,山亭徐庄镇滕花峪村来了一群特殊的人,原来是薛城陶庄法云寺住持演悟带领他的弟子为需要帮助的孩子送去春节爱心。

法云寺住持在网络上了解到山亭义工协会正在开展的“小蝌蚪找妈妈”的公益活动,其中有很多孩子失去

单亲或双亲,跟着爷爷奶奶生活,家庭情况非常贫困。法云寺住持了解到这个情况后,和弟子一同带着花生油和善款走访了十户贫困“蝌蚪”家庭,为十个孩子送去了节日祝福。

在山亭义工的陪同下,演悟住持对小蝌蚪家庭进行了逐户走访,每到一家庭,就给他们发放米和油,当

解到孩子学习努力但是失去双亲的家庭时,还给他们送去了2000元或1000元不等的现金,帮助孩子完成学业。演悟住持在和学生交流的过程中,教育孩子一定要努力学习,不要被眼前的困难吓倒。

“今天活动所用的2万余元善款都是一些爱心人士捐赠的,我们把善款捐献给贫困的家庭和学生,是让更多

的人知道我们这个社会是有爱心的社会,是奉献的社会。”演悟住持说道,他还特别嘱咐同行人员要把这些孩子的家庭信息情况登记做好记录,明年还要过来看望他们,并且打算和特别困难的孩子结成对子,做成一个大家共同参与,长期扶持的关系,帮助孩子顺利完成学业。

Hisense 海信

1月18-19日 仅此两天

贵诚家电 GUICHENGJIADIAN 时尚领先 服务完善

海信 科龙 容声 携手 贵诚家电

岁末收官大惠战

礼金巨翻倍 购机抵现金



海信 科龙 容声 新春美团惠

活动期间:

- 交10元送100元现金券
- 交20元送200元现金券
- 交30元送300元现金券

马上送钱

0632-3302111 (电视) 0632-3370988 (冰箱 空调 洗衣机)

活动细则:

产品满1999元及以上,可使用 现金券100元
产品满5999元及以上,可使用 现金券300元

产品满3999元及以上,可使用 现金券200元

备注:现金券仅限购海信科龙容声单品使用,现金券不可累计使用。

上“鲁南购物网 广告天下网”
www.lngww.com www.adtianxia.com

网购贵诚家电更省钱



贵诚家电城总部
地址:枣庄贵诚购物中心四楼
服务热线: 3379019

薛城店
地址:贵诚购物中心薛城店四楼
服务热线: 5141616

滕州店
地址:贵诚购物中心滕州店三楼
服务热线: 5237161

峰城店
地址:峰城区桃花转盘东
服务热线: 7785009 7785007

山亭店
地址:山亭区汉诺路141号
服务热线: 8877928